

一方四处布点喂流浪猫甚至“入侵”底楼住户花园，
一方发现家中出现跳蚤备受困扰——

“喂猫之争”引发砸窗事件

“喂猫盆都摆到我们窗户下来了，弄得屋子里都是跳蚤！”昨天，有读者向记者反映，浦东杨新路上的恒大华城长清苑内，数名老人在小区内四处布点喂流浪猫，影响其他居民的正常生活，双方因此矛盾冲突频发；前天晚上，喂猫人甚至与家属一起围攻底楼住户……

边骂边扔石块

长清苑小区33号底楼的张阿姨家，北侧阳台内仍留着前天晚上被扔进来的砖块等物，铝合金窗框上满是凹坑。“实在太可怕了，他们就站在门外骂人、砸东西。”谈起前天晚上发生的这一幕，张阿姨至今心有余悸。事发时，多名男女来到她家窗前，边骂边扔起花坛里的石块一阵猛砸，吓得屋里的老两口只得报警。

据目击此事的小区保安及居民楼组长刘女士介绍，事发后警方到场，几名砸窗者中有人被带往派

出所，但尚未有任何说法……而此次冲突，便是由小区大量流浪猫的喂养问题引发。

记者在小区内看到，中心花坛、各居民楼前后的绿化丛中，满是猫粪，一些碗盆及简易猫舍随处可见。据悉，小区内有多名老年居民自发喂养流浪猫，由于四处布点喂养，对包括张阿姨在内的底楼居民造成了很大困扰，不少居民怨声载道，双方也因此发生多次冲突。

家里竟出现跳蚤

采访中张阿姨撩起裤管，小腿上有一块块的红斑，“这都是流浪猫带来的跳蚤咬的。”据介绍，今年9月底，家住底楼的张阿姨感觉小腿奇痒无比，皮肤上出现红斑。为此，她特地前往华山医院就诊，医生证实她患上了虫咬性皮炎。

“医生问我家里有没有养宠物，我也觉得很奇怪。”回到家中，一次偶然机会，张阿姨和老伴发现

家中南面花园的角落里，竟摆了一个喂猫盆，几只流浪猫正在上蹿下跳……看到这一幕，再联想到自己的皮肤病，张阿姨将此情况向当地居委会反映。

喂猫盆被取走后，在物业的帮助下，张阿姨家的花园被喷洒了药水，同时她还自己掏钱灭虫。可好景不长，数日过后，她发现自家的北阳台上，又被人摆了一个简易猫舍，几只刚刚出生的小猫住在里面。

为此，张阿姨联系了社区民警，并且数次找到几名喂猫人理论。由于她家门外便是小区中心花坛，对方几次在附近分发食物时，她都劝说对方喂食最好远离居民楼，双方因此发生过肢体接触，前天傍晚对方上门滋事，便是与此有关。

有老太声明退出

昨天下午，记者联系了当地华

城居委会，一名王姓工作人员解释，张阿姨家与喂猫人之间的矛盾由来已久，小区其他居民对此情况也有怨气，但由于流浪猫没有相关收容机制，他们对此也很无奈，目前只能做好协调工作。

据悉，目前几名喂猫的老人之中，家住34号的一名老太已经声明退出，并在居民楼外贴出告示，请他人勿再将流浪猫、病猫等送到她那里。不过，居委会工作人员坦言：“想要让剩下的几名居民停止在小区内喂养流浪猫，目前还很难做到。”

对此，不少居民表示，喂养流浪猫本无可厚非，部分居民的爱猫之心也可以理解，但如此大面积地在小区内布点喂猫，对他人的正常生活造成影响甚至危及健康，实在不妥。居民希望，当地有关部门能够介入此事，规范喂养秩序，还居民一个干净、和谐的居住环境。

本报记者 许明 王勤俭

突发新鲜事
热线:962288

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料: 02152928686
线索一旦采用即付酬金

一平板车载货超高被卡桥洞放气脱身

本报讯(记者 王勤俭 许明)昨晚7时30分许，浦东大道近东波路处一桥下发生险情，一辆平板车因载货超高，被卡在桥洞内，造成交通堵塞。

目击者殷先生介绍，当时，一辆平板车行驶至浦东大道9号桥洞下时，因车上装载的货物超高，被卡桥洞下。由于浦东大道此段正在施工，南北方向只有两根车道，事故车占用了一根车道，警方不得不临时对浦东大道实行单边放行的交通管制措施，现场一度拥堵。据悉，现场桥身限高4.5米，而平板车装载的大型构件据目测超约50厘米。

为使平板车尽快“脱困”，平板车上司机及随车人员将平板车后侧左右共6只轮胎作“放气”处理。半小时后，平板车自行驶出桥洞，并停靠至不影响交通的地方等待交警处理，现场交通也逐步恢复正常。

小学食堂发生意外 女员工摔进沸水桶

本报讯(记者 许明 王勤俭)昨天中午11时30分许，宝山区通河八村一小学内，一名工作人员重心不稳摔进滚烫的热水桶中，身上多处被烫伤。

据了解，这名女性工作人员今年50多岁，事发时正巧站在食堂一个水桶旁，桶内装有刚烧开的沸水。突然，她重心不稳，脚底一滑坐进了水桶中，当即被烫得哇哇大叫。周围同事见状后，立即将她扶起，并送往附近医院。

记者从医院了解到，这名女子臀部等处烫伤，烫伤面积达15%到20%，伤势较为严重，需留院接受治疗。

泥水匠跌下脚手架 直坠六层胸部骨折

本报讯(记者 许明 王勤俭)昨天中午12时30分许，杨浦区市光路近民庆路一建筑工地，一名42岁的泥水匠在6楼外墙脚手架上作业时，重心不稳从脚手架的夹缝中滑落至底楼，当即不省人事。

事发后，工友将其送往附近医院。记者了解到，受伤工人胸部等处有骨折，幸好经过抢救已无生命危险。

热线专递 >>>

【台阶裂缝留隐患】

昨晚10时，读者马先生来电反映，合肥路家得利超市门口的台阶上，有一条数米长、约10厘米宽的裂缝，存在安全隐患，特别是夜晚容易绊倒行人。

【开发票拒写实价】

昨晚8时，读者林女士来电反映，她在昌里路上的中宝银楼买了一款千足金挂件，实付368元，但营业员开具发票时填写的金额却是349元，不肯写实价。王勤俭 许明 整理

提车后发现「货不对板」，连销售员也不明就里

广告中的「电子防盗」去哪了

本报讯(记者 金旻矣)广告上写有“电子防盗系统”，车主却在偶然间发现车辆并不具备这一功能。近日，吴先生致电本报，反映通用雪佛兰景程轿车性能与广告介绍不相符。

吴先生说，他于10月份在场中路上海锦骏汽车销售有限公司，订了一辆通用雪佛兰景程自动挡舒适版轿车。“当时销售人员、广告单页和官网上都说，这款轿车带有电子智能防盗系统，也就是钥匙中设有芯片及密码，除了原装钥匙，其他钥匙一律无法开启发动机。”

11月11日提车后，吴先生希望再配一把原装钥匙。4S店工作人员想从电脑中调取车钥匙密码时，却找不到密码。“店方说，可能车子刚提，密码还没输入系统。”于是，他拿着一把没密码的钥匙回了家。谁知，过几天他偶然一试，这把钥匙竟然能开启发动机。他将车开到4S店一查，发现这辆车竟没有配备电子智能防盗系统。

记者联系多家景程4S店及400客服电话，对方均很肯定地说，景程全系列都有电子智能防盗系统，“即由钥匙中的芯片和密码控制的发动机防盗”。而在雪佛兰景程官网上，“电子智能防盗系统”显示在“安全装置”一栏。

记者致电上海锦骏汽车销售有限公司。负责此事的周经理先称“客户存在误解，我们宣传的电子智能防盗系统是指车门防盗，发动机防盗确实没有”。记者当即指出车门防盗是“中控门锁”，在广告中单独列出。店方这才改口表示，宣传单页由厂方提供，目前未收到性能更改的通知，因此连店方得知新出的景程系列没有电子防盗系统时也觉得很惊讶。他称，会与厂方联系协调此事。

吊灯摇摇欲坠，玻璃门哐哐作响，躺在犹如摇篮的床上，听着窗外的轰鸣声。这可不是地震，只是马路对面的施工工地正在作业。近日，家住人民路59号2楼的魏女士来电反映此事。

车开过 窗“坠楼”

魏女士说，几天前的一个下午，她家的房子又开始晃个不停。晃动间“砰”的一声，一阵冷风袭来，一看，卫生间的窗户居然莫名“坠楼”了。“幸好没有砸到人。”惊魂未定的魏女士探头张望，原来是一辆大型工程车刚刚驶过。

魏女士所居住的宝弄弄一带有600多户居民，由于房屋陈旧，平常稍微大一点的车辆经过，房子就晃个不停。魏女士说，上月27日，仅一路之隔的工地开工建设以来，楼房晃得更频繁了。

在附近居民的带领下，记者来到一户居民家中，只见北墙上一条宽近1厘米、长约2米的裂缝从天花板处延伸下来(见图① 齐旭 摄)。“老房子经不起折腾。”而另一户居民9月刚刚翻新装修好的房间里，卫生间新贴的瓷砖已出现明显裂缝。

距离近 太吵闹

高阿婆今年83岁，她家的房子也遭了殃。阿婆指着天花板上的一块用木板盖住的地方(见图②

工地施工如地震 老房摇晃墙开裂



齐旭 摄)告诉记者，房屋陈旧加上工地施工影响，上周这块天花板剥落，着实吓了一跳。除了担心被天花板砸伤外，高阿婆还烦恼于工地发出的巨大噪声：“土方车声、钻探声、钢筋钢板倒地声，每天吵得我睡不好。”高阿婆平日晚上8时就上床休息了，可自从工地施工，每晚总得折腾到深夜10时工地停工才能入睡，有时凌晨三四时又被轰隆隆声惊醒。



根据施工铭牌，记者联系到项目经理叶先生。叶先生说，由于年代已久，小区房屋的损坏由各方面原因导致，他们已派维修队对受损严重的房屋进行修补。他说，已将有关情况汇总上报，并与建设方及黄浦区政府联合，将全力协调、严格遵守关于夜间施工的规定，把施工对周边居民的影响降至最小。

见习记者 齐旭

驴肉店现杀现卖太血腥



新民网上海滩微博: t.xinmin.cn
(网友随手拍真相 欢迎爆料上微博)
本次图片采用费100元

网友爆料:大渡河路有一家驴肉店，活杀现做是卖点。店门前停了一辆装活驴的无牌照卡车，车上两只大毛驴不知所措地望着路人，几只小毛驴则东张西望，煞是可怜。(网友@牧童晨曲)

记者调查:毛驴活杀，不但粗暴血腥，还违规占道、影响市容卫生。记者了解到，屠宰检疫要求很高，宰前宰后都要检疫，肉制品合格方能上市。现杀现卖缺少宰后检疫这一关，肉类未经质量检测，卫生状况不容小觑。此外，这家驴肉店的广告上写着“毛驴吃百草，百草治百病”，这种说法更是没有科学依据。

本报记者 左妍